



2021年9月17日

ニプロ株式会社 コード番号:8086

## 新型コロナウイルスの感染拡大に伴う 日本国内向け透析用血液回路セットの安定供給措置のお知らせ

ニプロ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長:佐野 嘉彦)は、新型コロナウイルスの感染拡大に伴う 日本国内向け透析用血液回路セットの安定供給措置として、新たに当社連結子会社 PT. ニプロインドネシア JAYA(カラワン県)からも供給を開始しますことを、お知らせいたします。

## 1. 新たな供給元

製造拠点名 : PT. ニプロインドネシア JAYA(以下「インドネシア工場」)

所在地: インドネシア共和国西ジャワ州カラワン県

主な生産品目:透析用血液回路セット、シリンジ、AVF ニードル

主な販売先 : 欧州、アジア、中南米、アフリカ、中近東

## 2. 透析用血液回路の日本国内への供給状況

日本国内市場向けの透析用血液回路セットは、大半を当社の連結子会社であるニプロタイランドコーポレーション(アユタヤ県)から、一部をニプロベトナムカンパニーリミテッド(ホーチミン市/以下「ベトナム工場」)から供給しております。しかしながら、現在、ベトナム工場は、所在するホーチミン市における新型コロナウイルス感染拡大に伴う当該地区の社会的隔離措置の影響を受け、操業停止および出荷停止に至っております。そこでこのたび、当社は新たにインドネシア工場を供給元として追加することにより、当該製品の安定供給に努めることといたしました。

## 3. 業績への影響

現在当該製品の供給への影響は出ておりません。本件による業績への重要な影響が見込まれる場合は、 速やかにお知らせいたします。

— お問い合わせ先 ——

報道機関の皆さま : 広報担当TEL 06-6375-6700その他の皆さま : 透析商品開発・技術営業部TEL 06-6373-0092

※受付時間9時~17時45分(土・日・祝日・当社休業日を除く)